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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture. 
*Tarif en vigueur au jour de la commande, Nous consulter.

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité,  
par pack, etc...). Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs.

Photos non-contractuelles. Crédits photos © Industriels, © France Frais, © Rougereau, © Studio Beige.
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Trilogie de fruits noirs 
mûre myrtille & cassis

Crousti’ Myrtilles, 
fruits rouges

Biscuit pain de gênes
Pâte à basque



Fêtes blanches

Partagez un mois unique 
avec vos convives !

Un dessert fruité et florale

Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Entremets framboises coquelicots

  Fruit’purée
Sans sucres ajoutés.

Barquette de 1kg 
Colis de 2 barquettes - UVC barquette

106112 - Ananas
106114 - Citron jaune
111237 - Fraise Mara des bois
111238 - Framboise
107209 - Fruit de la passion
100478 - Groseille
118335 - Litchi
111093 - Melon

 Fruit’Elite «saveurs de 
saison» purée exotic ginger
Sans sucres ajoutés. 
Fruits exotiques 98,4% (mangue, fruit de la 
passion), gingembre 1,6%.

100476 - Barquette de 1kg
Colis de 2 barquettes - UVC barquette
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Roses assorties
Sucre tiré.

116885 - Boîte de 24 roses

173149 - Boîte de 24 roses et 48 feuilles

Dragée amande parisienne
Boîte de 1kg / Colis de 12 boîtes non panaché

250521 - N°1 blanche
250519 - N°1 bleu ciel
250520 - N°1 rose

Kit fêtes blanches
Fabriqué en France.

235355 - Boîte de 18 pièces

Pour un moment inoubliable

La dragée amande 
est une douceur 
incontournable 
pour célébrer 
vos plus beaux 
moments !
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Socle pour chiffres
118977 - Boîte de 100 pièces

Chiffre
Sachet de 10 pièces

118903 - 1
118904 - 2
118905 - 3

Bougie fontaine 
magique
550216 - Boîte de 36 pièces

Carré «Joyeux 
Anniversaire»
ROVACOS 
Dimensions : 5x5cm.

246979 - Boîte de 45 pièces

Communiant 
ROVACOS

Boîte de 4 pièces
Colis de 36 boîtes non panaché

84226 - Fille
84224 - Garçon

Bébé assorti x2
ROVACOS

Boîte de 4 pièces

89323 - Bleu
89324 - Rose

Marié
ROVACOS

Boîte de 2 pièces
Colis de 36 boîtes non panaché

252808 - Femme
252809 - Homme

Marié
ROVACOS

Boîte de 1 pièce
Colis de 72 boîtes non panaché

84220 - Femme
84221 - Homme

D’autres chiffres sont 
disponibles, merci de vous 
rapprocher de votre commercial.
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Feuille génoise 
nature 8mm
Dimensions : 580x380mm.

105149 - Colis de 14 pièces

Pâte de pistache 
colorée et aromatisée
178131 - Boîte de 1kg
Colis de 12 boîtes 

Perle de vanille 
Bourbon
241564 - Pot de 100g
Colis de 10 pots

Pâte d’amande 23%
RANSON

Seau de 6kg

176994 - Blanche
176993 - Rose
176995 - Verte

Douceur et gourmandise 
à chaque morceau !

Un goût intense de 
pistache, pour sublimer 
vos desserts !

Une génoise onctueuse 
pour des gâteaux d’exception
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Préparation mousseline à 
froid instantanée
113995 - Boîte de 5kg

Préparation pour 
crémeux au chocolat 
blanc
246305 - Boîte de 1kg
Colis de 6 boîtes

Spray velours
Beurre de cacao coloré en spray.

Bombe de 500ml
Colis de 6 bombes non panaché

252338 - Blanc
252339 - Brun

Glaçage façon rocher 
chocolat au lait
247891 - Seau de 3kg

Glaçage miroir à chaud 
Seau de 3kg

252385 - Caramel
244293 - Ivoire
237241 - Neutre
243824 - Pourpre
241579 - Rouge

Préparations

Prêt à l’emploi. Bonne tenue et couverture 
des surfaces rondes: dômes, bûches. Aspect 
brillant en froid positif et négatif. Fige après 
l’application: coupe nette et propreté des 
emballages pâtissiers. Supporte la congélation.

Grâce à la gamme de Crémeux ancel, 
réalisez facilement et rapidement la 
préparation tendance et actuelle de 
la pâtisserie française. Que ce soit en 
décor, en insert ou en garniture, les 
crémeux apportent de la nouveauté 
et de la gourmandise aux pâtisseries 
et desserts. Produit sans colorants, sans 
conservateurs, sans huile de palme 
et sans gélifiant d’origine animale. 
Convient aux végétariens. Fabriqué en 
France.

Prêt à l’emploi: s’utilise à température 
ambiante sans chauffe ni équipement 
spécifique. Flexible: permet un décor 
à la pièce, idéal pour les petites séries. 
Diffusion optimisée pour un effet velours 
maximum.

Desserts au goût intense de 
fruits rouges

Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Crousti myrtilles
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Entremets mûre, 
myrtille & Cassis

Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Trilogie de fruits noirs

  Purée de fruits
Bac de 1kg / Colis de 5 bacs non panaché
UVC bac

111831 - Abricot
174240 - Cassis
111829 - Fraise
116441 - Mangue
113084 - Mûre
113085 - Myrtille
113100 - Pêche de vigne
118305 - Poire
108937 - Yuzu

Un trio de fruits des bois pour éveiller vos papilles : 
mûre, myrtille et cassis en parfaite harmonie.
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 Demi-cadre 
croustillant chocolat
Velours, mousse chocolat noir, génoise 
cacao sirotée, croustillant chocolat noisette, 
génoise cacao.

55334 - Pièce de 2.68kg

 Demi-cadre Opéra
Glaçage chocolat, crème au beurre au 
café, biscuit joconde siroté café, ganache 
chocolat.

55335 - Pièce de 2.35kg

 Demi-cadre framboisier
Biscuit peigné, mousse vanille avec 
framboises billes, génoise nature sirotée 
framboise.

55337 - Pièce de 1.89kg

 Canelé de Bordeaux lunch
106021 - Pièce de 30g / Colis de 150 pièces

 Canelé de Bordeaux bouchée
206 - Pièce de 17g / Colis de 200 pièces

 Demi-cadre 3 chocolats
Glaçage chocolat, mousse chocolat blanc, 
mousse chocolat lait, croustillant, génoise 
cacao.

55333 - Pièce de 2.15kg

Une recette 
moelleuse 
délicatement 
aromatisée au rhum 
et à la vanille

Fabriqués au cœur de la Gironde, sans colorants ni 
conservateurs.
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 Mini macaron
Pièce de 14g / Boîte de 35 pièces
Colis de 4 boîtes non panaché

109065 - Caramel beurre salé
109064 - Chocolat
109068 - Citron
109067 - Framboise
109075 - Vanille

 Macaron
Pièce de 18g / Boîte de 64 pièces
Colis de 4 boîtes non panaché

55274 - Citron de Sicile
55270 - Framboise
55272 - Mangue passion

Pièce de 20g / Boîte de 16 pièces
Colis de 4 boîtes non panaché

55271 - Caramel beurre salé
55273 - Chocolat

Un éclat de douceur 
dans chaque bouchée !

Pause macarons
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Etui 6 macarons
180x45x45mm

104683 - Lot de 40 étuis

Etui 12 macarons
360x45x45mm 

171960 - Lot de 20 étuis

Mix le macaron
179151 - Sachet de 5kg

Pyramide à macarons 
transparente
Composée de 10 plateaux : 
Plateau 1 : 102mm
Plateau 2 : 126mm
Plateau 3 : 153mm
Plateau 4 : 180mm
Plateau 5 : 205mm
Plateau 6 : 232mm
Plateau 7 : 257mm
Plateau 8 : 282mm
Plateau 9 : 308 mm 
Plateau 10 : 335mm 

240072 - Colis de 1 pièce

Pied pour pyramide 
à macarons 
84473 - Colis de 1 pièce

Des couleurs, des saveurs, 
un petit bonheur à chaque 
macaron
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Mini baba pur beurre 
avec caissette
17% de beurre.

105140 - Colis de 120 pièces

Tartelette lunch 
filigrano salée 
rectangulaire pur 
beurre
27% de beurre. Dimensions : 5,3cm

243242 - Colis de 150 pièces

Florentin / nougatine
115524 - Boîte de 500g
Colis de 10 boîtes

Chou Saint-Honoré 
pur beurre 
25% de beurre.

105143 - Pièce de 2,4g
Colis de 200 pièces

Mini tartelette sucrée 
pur beurre 
20% de beurre. Diam 4,9cm.

105147 - Colis de 240 pièces 

Chou lunch pur 
beurre
22% de beurre.

105144 - Pièce de 5g
Colis de 120 pièces

Fond de tarte prêt à garnir de 
qualité Suisse supérieure. Pâte fine 
déjà chemisée pour un rapport 
idéal pâte/garniture. Bonne 
résistance à une seconde cuisson, 
congélation/décongélation.

Les bases

Un classique pour des 
desserts d’exceptions

Mini fond de 
tartelette filigrano 
sucrée pur beurre
24% de beurre. Dimensions : 3,3cm 
Colis de 225 pièces

243238 - Carré
24% de beurre. Diam: 3,8cm.
Colis de 200 pièces

243234 - Ronde

 12 



Plateau traiteur 
argent simple face
Lot de 25 plateaux

182668 - 19x28cm

181106 - 28x42cm

117061 - 32x42cm

Plateau traiteur noir 
simple face
Lot de 25 plateaux

242391 - 19X28cm

184386 - 28x42cm

Plateau traiteur blanc 
perle simple face
28x42cm

241500 - Lot de 25 plateaux

Boîte traiteur blanche
Lot de 25 boîtes

118690 - 20x29x6cm

118691 - 29x43x6cm

118692 - 33x43x6cm

Plateau traiteur or 
simple face
Lot de 25 plateaux

173475 - 19x28cm

172722 - 28x42cm

175205 - 32x42cm

Une recette inspirée des saveurs 
méditerranéennes. De la succulente purée 
d’olive d’Italie. Du topping herbes de 
Provence sélectionné soigneusement sans 
branche en Corse. 100% végétarienne (sans 
viande). 0% de colorant, de conservateur, 
d’huile de palme. 
REMISE EN OEUVRE: 3 minutes au four pour 
des madeleines croustillantes ou 1h30 
de décongélation pour des bouchées 
moelleuses.

 Mini navette nature
20289 - Pièce de 10g / Colis de 120 pièces

20292 - Pièce de 15g / Colis de 100 pièces

 Mini madeleine
Pièce de 13g
Colis de 100 pièces non panaché

246759 - Fromage
246762 - Pesto

Les madeleines

246761 - Olivade
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Côté Labo

 Maxi fond feuilleté cru
23% de beurre. Diam. 27cm. Bord droit.

101795 - Pièce de 250g
Colis de 8 pièces

Rhum sélection 
Grand Arôme
44% Vol.

116430 - Bouteille PET de 1L
Colis de 6 bouteilles

Rhum l’Intense
54% Vol.

240133 - Bouteille PET de 1L
Colis de 6 bouteilles

Segment de mandarine
117503 - Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

Gamip cremafroid
174307 - Sac de 10kg

Fond de tartelette sablé 
sucré pur beurre
21% de beurre. Diam. 110mm. Bord droit. 

110234 - Colis de 72 pièces

21% de beurre. Diam. 85mm. Bord droit.

110296 - Colis de 144 pièces

Riche et intense aux saveurs 
authentiques, il fera voyager les 
papilles de ceux qui dégusteront vos 
préparations. 

Issu d’un assemblage de rhums lui
conférant une puissance aromatique
colorée de multiples saveurs. En sirop, 
en flambage, ou grâce à son excellente 
tenue à la cuisson, le Rhum Pâtissier 
Intense offre aux artisans soucieux de 
qualité, ce qui se fait de meilleur.

Biscuit pain de gênes
Pâte à basque

Retrouvez l’intégralité de la recette en 
flashant le QR CODE

Tarte citron 
mandarine

Beurre & crème
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Celor Gourmand Alisée pour 
décor et Foisonnement » est une 
préparation prête à l’emploi 
pour la réalisation de garnitures 
et décors. Son point de fusion 
équilibré, garantit des propriétés 
foisonnantes remarquables et 
une mise en œuvre simple et 
rapide. Elle Permet d’obtenir des 
garnitures fondantes, aérées 
et digestes. Sa couleur est 
comparable à une garniture de 
type « crème au beurre.

Des propriétés foisonnantes 
optimales pour une texture aérée, 
fondante et de bonne tenue tout 
en restant légère et digeste. Se 
travaille à température ambiante 
(18/22°C).

Les avantages : 
plus performante en 
foisonnement. Un taux 
record : 3L pour 1L de 
crème. Tenue aérée et 
ferme à 24h. Un goût 
délicat et frais, excellent 
conducteur de saveurs.

 Margarine Celor 
Gourmand Alisée
52% de M.G.
Préparation prête à l’emploi végétale 
enrichie en beurre pour décors et 
foisonnements.

105430 - Plaque de 3kg
Colis de 4 plaques

 Margarine Celor 
Gourmand Moka
80% de M.G. 
Margarine végétale avec beurre, pour la 
réalisation de garnitures foisonnées à 
froid (ganache, crème mousseline...) ou 
de garnitures cuites (crème pâtissière, 
crème citron, béchamel). 

243689 - Plaque de 1kg
Colis de 20 plaques

Griottines® 
«Original»
15% Vol.

118696 - Bocal PET de 3L
Colis de 4 bocaux Beurre d’incorporation 

coloré brioche & cake
82% de M.G.

238397 - Lingot de 1kg / Colis de 10 lingots

 Crème Gastronomique
35% M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE

64936 - Brique de 1L 
Colis de 6 briques

 Beurre de tourage coloré 
croissant & feuilletage
82% de M.G.

239546 - Plaque de 1kg / Colis de 10 plaques

 Beurre doux 
Gastronomique
64242 - Rouleau de 1kg
Colis de 10 rouleaux

Beurre & crème
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Viennoiserie
 Croissant cru au beurre 

Charentes-Poitou AOP
ECLAT DU TERROIR
Prêt à pousser. 23% de beurre.

106534 - Pièce de 70g / Colis de 165 pièces

 Madeleine vanille 
7.1% de beurre.

244433 - Pièce de 45g / Colis de 70 pièces

 Chouquette nature sucrée
Avec décor sucre grain.

88834 - Pièce de 14g / Colis de 540 pièces

 Pain au chocolat
Prêt à pousser. 10% de chocolat.

108800 - Pièce de 70g / Colis de 160 pièces

 Pain au chocolat cru au beurre 
Charentes-Poitou AOP
ECLAT DU TERROIR
Prêt à pousser. 21% de beurre.

116814 - Pièce de 80g / Colis de 150 pièces

 Croissant
Prêt à pousser.

108799 - Pièce de 60g / Colis de 180 pièces

Fabriqué avec un mélange de beurre et 
margarine. Caractérisé par un goût équilibré et un 
volume régulier. Des notes de beurre renforcées 
avec l’utilisation d´un arôme naturel pour un goût 
fin délicat. Sans colorants ni arômes artificiels.

Mise en œuvre : Cuire 16 à 18 minutes dans un 
four préchauffé à 170°C.

Une madeleine pur beurre «comme sortie du four» 100% française. 
REMISE EN ŒUVRE : Juste à dorer, 6 minutes dans un four à 190°C.

Mettre sur une feuille sur plaque de cuisson puis 
enfourner de suite à 170°C pendant 24 à 30 
minutes, oura ouverte (à adapter selon le four).

Mise en œuvre : Cuire 16 à 18 minutes dans 
un four préchauffé à 170°C.

Une madeleine 
au goût intense 
de vanille
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 Muffin tulipe, 
myrtille fourré 
myrtille crumble
19727 - Pièce de 120g
Colis de 28 pièces 

 Muffin pâte à 
tartiner noisette 
et cacao 
20279 - Pièce de 120g
Colis de 14 pièces 

 Doony’s sucré
102876 - Pièce de 49g
Colis de 36 pièces

 Doony’s Magic 
mix box
19679 - Pièce de 69g
Colis de 60 pièces

 P’tit tigré 
chocolat
Gâteau avec nappage au 
chocolat.

29274 - Pièce de 30g
Colis de 80 pièces

 Doony’s chocolat
Nappage chocolat au lait Belge et 
décoré de vermicelles de chocolat 
au lait.

8962 - Pièce de 55g
Colis de 36 pièces 

Nouveau

Un plaisir sucré, pas coupable !
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Côté fournil

Croustilis Platinium 0,5%
100176 - Sac de 10kg

Croustilis Platinium 
Détente
100178 - Sac de 25kg

Sel fin raffiné
118200 - Sac de 25kg

Gamip baguette 
viennoise au beurre
173719 - Sac de 25kg

Le Bûcheron
178954 - Sac de 15kg

Croustilis Platinium 1%
184755 - Sac de 15kg

100177 - Sac de 25kg

Triple Alliance 
sans sel ajouté
Préparation pour pain spécial.

83615 - Sac de 25kg

Préparation pour 
brioche aux œufs
84279 - Sac de 25kg

Alliance subtile de graines et de 
farines pour un pain délicieux et 
original, qui révèlera ses saveurs 
tout au long du repas.

Améliorant & Mix farine
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 Lamelle de filet de poulet rôti cuit
Origine UE et hors UE.

102515 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

 Tranchette de filet de poulet rôti cuit
Tranche 6mm. Halal.
Origine UE et hors UE.

308 - Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Olive noire dénoyautée
Calibre 34/40.

112769 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

Sauce pizza aropiz
63361 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes 

Snacking

 Mozzarella Fior
di Latte râpée Cantadora
Gros brin. 
23% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

16018 - Barquette de 2,5kg
Colis de 4 barquettes

 Mozzarella pain 
«Cantadora»
23% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

36432 - Pain de 1kg 
Colis de 5 pains

Des tendres lamelles pour 
des sandwichs savoureux !
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 Filet de poulet entier rôti cuit
Origine UE et hors UE.

102514 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 Aiguillette de poulet pané 
cornflakes cuite
Origine UE.

55117 - Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

 Emmental tranches 
spécial sandwich
29% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

117724 - Sachet de 500g (40 tranches)
Colis de 6 sachets

 Comté AOP tranches 
spécial sandwich
34% de M.G. sur prod.fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

47797 - Sachet de 480g (32 tranches)
Colis de 8 sachets

 Fourme d’Ambert 
AOP mini dés
28% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

66251 - Barquette de 500g
Colis de 6 barquettes

 Philadelphia nature
21,5% de M.G. sur prod.fini. 

118933 - Barquette de 1,65kg
Colis de 4 barquettes

Manger sur le pouce 
oui, mais avec des 
bons produits !
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 Tartare de tomate
Composé de tomates 90%, huile de 
colza, huile d’olive vierge extra, basilic, 
épices, oignons, sel et sucre.

551877 - Barquette de 1,5kg
Colis de 2 barquettes

Cornichons
150 pièces minimum au kilo.

117608 - Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

Ketchup
235094 - Bidon de 5kg
Colis de 2 bidons

Couvercle cristal pour 
pot sauce et coulis
Diam. 62mm

235873 - Lot de 100 pièces

Sauce salade
554239 - Bidon de 5L
Colis de 2 bidons

Couvercle pot 
sauce délipack 
Diam 46mm

240335 - Lot de 100 pièces

Pot sauce délipack
Diam 46mm 

240336 - 30cc
Lot de 100 pièces

Pot cristal pour sauce 
et coulis 
Diam. 62mm

235874 - 60cc / Lot de 100 pièces

Rafraîchissant 
& intense en 
goût
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Boissons

Badoit verte 
184213 - Bouteille PET de 33cl 
Colis de 30 bouteilles

San Pellegrino 
limonata
237442 - Canette de 33cl
Colis de 24 canettes

Fraîcheur fraise 
basilic
248530 - Bouteille PET de 33cl 
Colis de 6 bouteilles

San Pellegrino 
Aranciata Rossa
252482 - Canette de 33cl
Colis de 24 canettes

Oasis Tropical
242381 - Canette slim de 33cl
 Colis de 24 canettes

Oasis pomme cassis 
framboise
253996 - Canette slim de 33cl
Colis de 24 canettes

Lipton Ice Tea pêche 
244338 - Canette slim de 33cl
Colis de 24 canettes

Orangina
31074 - Canette slim de 33cl
Colis de 24 canettes

Citronnade
241566 - Bouteille PET de 33cl 
Colis de 6 bouteilles

Une pause rafraîchissante !
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Cornet dentelé
TOURNIAYRE 
Diam. 70mm / H.165mm

231302 - Colis de 252 pièces

Diam. 60mm / H.157mm

551977 - Colis de 272 pièces

Diam. 50mm / H.130mm

555957 - Colis de 500 pièces

Instant givré !

Glaces
 Mix à glace U.H.T

Bib de 5,5kg

62275 - Citron
62273 - Chocolat
56361 - Fraise
62267 - Framboise
551925 - Lait
62272 - Pistache
62270 - Vanille

Petite tulipe 
parfum chocolat
118803 - Pièce de 22.5g
Colis de 128 pièces

Poudre de lait écrémé
0% M.G.

162888 - Sac de 10kg

249052 - Sac de 25kg

Bonbons de chocolat 
au lait Smarties®

249024 - Sachet de 500g
Colis de 16 sachets

A servir directement sans remise 
en chambre froide afin de garder 
le croquant et le croustillant du 
produit.

VISUEL 
MEDIATÈQUE 
MAUVAISE 
QUALITÉ

 23  



Caissette blanche 
Calypso
Lot de 1000 pièces

102468 - N°1201

102469 - N°1203

102471 - N°1201F7

102482 - N°88

170885 - N°1207

Boîte pâtissière blanche 
avec couvercle
Lot de 50 pièces

184781 - 16x5cm

184782 - 18x5cm

184783 - 20x5cm

184784 - 23x5cm

184785 - 26x5cm

184786 - 29x5cm

184787 - 16x8cm

184788 - 18x8cm

184789 - 20x8cm

184790 - 22x8cm

184791 - 25x8cm

184792 - 28x8cm

184793 - 32x8cm

Caissette pâtissière 
blanche avec poignées
Lot de 50 pièces

184906 - 10x12x7cm

184903 - 10x18x7cm

184905 - 16x18x7cm

184904 - 20x18x7cm

Caissette Calypso fond 
brun
Boîte de 1000 pièces

173756 - N°1201

173757 - N°1201F70

173759 - N°1203

173761 - N°1207

173766 - N°88

Boîte pâtissière blanche
33x5cm

117082 - Lot de 50 pièces

Emballage

Emballages soignés, la touche 
finales de vos créations.
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Boîte pâtissière 
Madame Sucrée
Lot de 50 boîtes

241504 - 16x5cm

241523 - 18x5cm

241524 - 20x5cm

241525 - 23x5cm

241526 - 26x5cm

241527 - 29x5cm

241529 - 16x8cm

241530 - 18x8cm

241531 - 20x8cm

241532 - 22x8cm

241533 - 25x8cm

241534 - 28x8cm

241535 - 32x8cm

Boîte pâtissière avec 
poignée Madame Sucrée
Lot de 50 boîtes

241536 - 10,5x10,5cm

241537 - 17x10cm

241538 - 17x15cm

241539 - 18x18cm

Papier alaska 
Madame Sucrée 45g
241545 - 30x40cm

241546 - 60x40cm

241547 - BOB.33

241548 - BOB.50
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Sac à pain kraft brun
Lot de 250 sacs non panaché

241244 - Blanc
241239 - Bleu
241237 - Jaune
241242 - Marron
241249 - Rouge
241238 - Vert
241250 - Violet

Sac à pain Premium
Lot de 200 pièces non panaché

120/50+50/350mm 

248545 - Jaune
120/50+50/450mm 

248546 - Marron
160/50+50/350mm 

248547 - Vert
160/50+50/450mm

248548 - Bleu
160/50+50/600mm 
249404 - Rouge
230/40+40/400mm

248549 - Beige
230/55+ 55/500mm

249405 - Violet
300/75+75/550mm

249914 - Bleu ciel

Sac à pain kraft blanc
Lot de 250 sacs non panaché

241479 - Beige
241478 - Bleu
241475 - Jaune
241476 - Marron
241725 - Rouge
241477 - Vert
241726 - Violet

Sac sous vide 
transparent
246891 - Lot de 200 sacs

Cagette carton
42x64x9cm

171362 - Lot de 50 pièces
Colis de 14 lots

Cagette carton
64x42x10cm

241149 - Lot de 50 pièces

Consommable

Cagette en micro cannelure 
agréée au contact 
alimentaire direct. Montage 
facile, bonne résistance 
aux graisses et à l’humidité, 
matériau entièrement 
recyclable.

Sublimez vos desserts !

Une conservation 
prolongée
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Sel régénérant 
Axal Pro
118203 - Sac de 25kg

Film étirable
300mx45cm

186186 - Lot de 3 pièces

Les pastilles AXAL PRO 
vous apportent la meilleure 
efficacité pour optimiser 
votre travail d’installation 
et de maintenance des 
adoucisseurs d’eau. Produites 
à partir d’un sel de haute 
pureté, elles sont fortement 
comprimées pour garantir 
une teneur minimale en 
poussières de sel. Ainsi, le 
sel ne s’amalgame pas en 
croûtes qui peuvent encrasser 
le bac et aboutir au mauvais 
fonctionnement de l’appareil.

Poche pâtissière 
jetable utilisation 
à froid
Grand Modèle. 300x540Mm.

179457 - Lot de 100 poches

Sublimez vos desserts !

3 lots achetés = 1 dévidoir offert (247438)
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Février 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

Nettoyant 
sol et surface 
surodorisant
Bidon de 1L
Colis de 6 bidons 
non panaché

247353 - Pin
247354 - Eucalyptus

Nettoyant sol surpuissant
247365 - Bidon de 5L / Colis de 4 bidons

Nettoyant cuisine multipro
247594 - Bidon de 5L / Colis de 4 bidons


